

Прекрасное время года – зима. Она пробуждает фантазию и воображение.

В канун Нового года в детском саду открылась выставка поделок «Мастерская Деда Мороза», где можно увидеть поистине необыкновенные творения. Выставка к новому году не только украшает помещение детского сада, но и создают праздничное настроение.

Разнообразные ёлочки, забавные снеговики, Деда Морозы, новогодние зимнии сюжеты – всё сделано руками детей и родителей.

Огромное спасибо родителям, которые не остались равнодушными к выставке.



Безуглая Нина



Щавель Кира «Снеговик», «Дед Мороз на празднике»



Михайлова Эмилия «Снеговик»



Пороженская Виолетта «Снеговик в лесу»



Ивченко- Северин Мирон «Ёлка»



Белоусова Кристина «Ёлка»



Шукалина Николь «Новогодний венок»



Сафирва Вероника «Ёлка»



Савинова София «Нам подарки принесли»